
Referat fra menighedsrådsmøde torsdag 10. juni 2021 kl. 17.30. 

Tilstede: Aage Bak Mikkelsen, Lynge Svendsen, Finn Ebbesen Nielsen, Jens Peter Krejberg, Maj 

Skov, Eigil Skovgård Mikkelsen, Christian Kjær Bjerre, Marianne Johannesen   

Fraværende: Svend Erik Søndergaard Pedersen. 

 

Jette Kildahl spiser sammen med os. Jette præsenterer sig og forklare hvad hun, som 

præstesekretær kan være behjælpelig med. Harrevig Pastorat betaler til en 

Salmebogsportal, hvor man kan hente tekster til viderebrug. Betalingen deles 

mellem de tre sogne. Computeren i Sognehuset skal udskiftes, men der bruges en 

bærbar computer, så vi spare udgiften. 

 

1. Godkendelse af referat. 

Godkendt. 

 
2. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. Dog mangler punkter at henvise til og evt. bilag skal mailes til MR-

medlemmer. 

 
3. Formanden orienterer. 

a. Organisten har fået et samlet tilbud fra Copydan og Coda fælles for 

Harrevig Pastorat som gælder fra 2022.  

b. Der er lavet et fælles kirkebladsudvalg for Harrevig Pastorat. Jens Peter og 

Svend Erik vælges herfra. 

c. Kirkekaffe – tages op på næste møde.  

d. Vi har modtaget en skriftlig ’køreplan’ for ansættelse af ny præst. 

Stillingsopslag skal laves og Formanden og kassereren mødes 15/7 kl. 19. 

e. Formanden og Næstformanden deltager i fællesudvalget. 

f. Vista – Hvis der bruges/lånes billeder fra nettet for eksempel fra andre 

kirker, skal der betales til Vista.  

g. Ekstra møde for gennemgang af vedtægter er 13/7 kl. 17.30. Finn sørger 

for forplejning. 

  

 

 



4. Kasserer orienterer.  

Årsbudget 2022 er offentliggjort. 

Redegørelse over ekstra udgifter/tabt indtægt i forbindelse med Corona skal 

sendes til Coda-Copydan. 

a. Tilgodehavende fra annoncer i kirkebladet godskrives. 

b. Der søges anlægsmidler til omsætning af kirkediger. (Automatisk ringning 

og Streamingsudstyr søges om i 2022). 

  

 
5. Præsten orienterer.   

Der er fællesgudstjeneste i Harrevig på søndag. 

Der indføres nadver til kl. 9 gudstjenesterne. 

Præsten er med i den fælles facebookgruppe for Harrevig Pastorat. 

Præsten vil gerne være behjælpelig med at lave stillingsopslag til ny præst. 

 
6. Kontaktperson orienterer. 

Kontaktpersonen har orlov i 3 måneder, Finn og Jens Peter har delt 

opgaverne. 

 
7. Kirkeværge orienterer. 

Kalkning af kirke, kirkesyn, udflytningssyn præstegård  

Der er ansat en praktikant hos graverne fra Jobcentret i Skive. Han skal til start 

være her i 3 måneder.  

Kalkning af kirkerne starter i næste uge. Sandblæsning og vandskuring af 

graverhusene udsættes til senere på året.  

 
8. Graver orienterer. 

Graverteamet er startet med at klippe hæk. 

De ønsker at komme på Have- og Landskabsmesse i Slagelse sidst i august, og 

det bevilliges. 

 
9. Aktivitetsudvalget orienterer 

Ingen aktivitet. Der startes op efter sommerferien. 

 
10. Evt. 

Fællesudvalget undersøger om der er et kursus/møde til efteråret i 

Landsforeningen for Menighedsråd. 



Der er indkommet en opfordring/tilbud om indsamling til økonomisk hårdt 

ramte borger, hvor menighedsrådet skal være tovholder. Det tages med på 

næste møde. 

 

Gennemgang af vedtægter 13/7 kl. 17.30. Finn sørger for forplejning. 

Næste møde 12/8 kl. 17.30.  


